

ВІТАЄМО З 75-РІЧНИМ ЮВІЛЕЄМ МИКОЛУ ВАСИЛЬОВИЧА РЕВУ!



Редколегія «Геофизического журнала» щиро вітає кандидата фізико-математичних наук, доцента кафедри геофізики Науково-навчального інституту «Інститут геології» Київського національного університету імені Тараса Шевченка Миколу Васильовича Реву з 75-річним ювілеєм.

Микола Васильович родом із села Коврай, Золотоніського району Черкаської області. Народився 20 липня 1947 р. у сім'ї колгоспників. У 1954 р. вступив до Коврайської восьмирічної школи, яку закінчив з Похвальною грамотою в 1962 р.

З 1962 р. навчався у Київському геологорозвідувальному технікумі, який закінчив з відзнакою у 1966 р. за спеціальністю «Геофізичні методи розшуків і розвідки корисних копалин» з отриманням кваліфікації техника-геофізика. У цьому ж році вступив до Київського державного університету імені Т. Г. Шевченка на геологічний факультет, який закінчив у 1971 р. також з відзнакою за

спеціальністю «Геофізичні методи пошуків і розвідки родовищ корисних копалин» та отримав кваліфікацію геолога-геофізика.

Науково-педагогічна діяльність Миколи Васильовича повністю пов'язана з Київським національним університетом імені Тараса Шевченка, де він відпрацював 51 рік. Від 1971 р. на геологічному факультеті він обіймав посади: інженер, старший інженер наукової групи (1971—1976), асистент кафедри геофізики (1976—1986), молодший науковий співробітник Науково-дослідної частини (1987—1990), науковий співробітник науково-дослідної лабораторії «Теоретичної та прикладної геофізики» кафедри геофізики (1990—1997). З 1997 р. і по теперішній час — доцент кафедри геофізики геологічного факультету, який 2014 р. було реорганізовано у Науково-навчальний інститут «Інститут геології» Київського національного університету імені Тараса Шевченка. У 2000 р. Миколі Васильовичу присвоєно вчене звання доцента. У 2007—2008 рр. він виконував обов'язки завідувача кафедри геофізики.

Микола Васильович на високому рівні викладає нормативні курси «Теорія поля», «Електрометрія», «Електрометрія та обробка даних» і спецкурси «Обробка електромагнітних полів на ЕОМ», «Рудна електророзвідка», «Інтерпретація даних електрометрії».

Микола Васильович розробив нові алгоритми індукційного аналізу перехідних процесів на основі інтегральних часових характеристик імпульсів становлення поля, що дають змогу виконувати індукційний аналіз нестаціонарних електромагнітних полів у довільній просторово-часовій ділянці джерела збудження. Ці дослідження стали основою кандидатської дисертації «Індукційний і кінематичний аналіз нестаціонарних електромагнітних полів в геоелектриці», виконаної під керівництвом професора Грози

Анатолія Аркадійовича. Її блискучий захист відбувся у 1997 р. в Інституті геофізики імені С.І. Субботіна НАН України з отриманням ступеня кандидата фізико-математичних наук. Наукові розробки М.В. Реви впроваджені в Україні, Росії і Туркменістані.

Микола Васильович упродовж 10 років (1997—2007) виконував обов'язки вченого секретаря кафедри, був одним із головних розробників навчальних планів підготовки бакалаврів, спеціалістів і магістрів з геофізичної спеціальності. У співавторстві з колегами підготовлено: навчальний посібник «Теоретичні основи електромагнітних зондуючих систем. Додаткові глави» (2004), підручники «Основи геофізики» (2006), «Електрометрія» (2014), «Теорія поля» (2014), «Інженерна геофізика» (2018) та навчальний посібник «Електрометрія. Посібник з геофізичної практики» (2014).

Микола Васильович — знаний фахівець з теоретичних і прикладних проблем електромагнітних досліджень земних надр. Автор теоретичних розробок з нових напрямів електромагнітних досліджень — екстремальної та інтегральної кінематики електромагнітних збурень, інтегральних індукційних зондувань, дистанційних магнітних зондувань, нового способу аналізу нестационарних електромагнітних полів, що ґрунтується на використанні їх інтегральних часових характеристик.

Ювіляр — автор і співавтор близько 130

публікацій, з них 3 підручники, 8 навчальних посібників (із них три англомовні), 3 монографії. Монографії і 7 навчальних посібників видані в Казахстані в рамках співробітництва Київського національного університету імені Тараса Шевченка з Карагандинським технічним університетом імені Абилкаса Сагінова. Під керівництвом Миколи Васильовича захищено дві кандидатські дисертації.

У 2002 р. Микола Васильович був нагороджений Почесним знаком «Відмінник освіти України», у 2004 р. — Срібним значком Спілки геологів України. В його здобутку — Грамоти ректора університету, Подяка голови Київської державної адміністрації (2009). Він також нагороджений медаллю Л.І. Лутугіна Державної геологічної служби України (2009). У 2017 р. його відзначено нагрудним знаком «Василь Сухомлинський» Міністерства освіти і науки (МОН) України. Відзначений Грамотою ректора Карагандинського державного технічного університету за розвиток співпраці між навчальними закладами України і Казахстану. У 2021 р. за багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів і плідну науково-педагогічну діяльність Микола Васильович нагороджений Нагрудним знаком МОН України «За наукові та освітні досягнення».

Вітаємо та бажаємо Миколі Васильовичу міцного здоров'я, миру та творчих успіхів!

**Колектив Інституту геофізики
ім. С.І. Субботіна і редколегія
«Геофизического журнала»**